
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROBLEMAS PROPUESTOS 
 

 
1.- La suma de los 4 primeros números primos es: 
  

 a) 16          b) 26             c) 17        
 d) 10         e) 15 

 
 
2.- La suma de los cinco  primeros números 

compuestos es: 
 
a) 40           b) 36             c) 39         
d) 38           e) 37 
 
 

3.- Descompón canónicamente: 
 

A.-  1024 
 
B.-  7744 
 
C.-  297000 
 
D.-  66600 

 
 
 
4.- Descompón canónicamente: 
 

A.-  15x60 
 
B.-  223x121 
 
C.-  562x215 

 
D.-  244x392 
 
 

5.- Descompón canónicamente: 
 

A.-  12nx44 
 
B.-  352x45n 
 
C.-  204x8n+1 
 
D.-  14n-2x563 
 

6.- ¿Cuántos son los factores primos de 3960? 
 

a) 4              b) 7              c) 3           
d) 5              e) 6 

 
 
7.- ¿Cuál es la suma de los factores primos de 

20328? 
 
 a) 21          b) 22           c) 23        
 d) 24          e) 25 
 
 

8.- ¿Cuántos y cuáles son los divisores de: 
 

A.-  12 
 
B.-  42 
 
C.-  56 

 
 
9.- ¿Cuántos divisores tiene: 
 

A.-   120 
 
B.-   1800 
 
C.-   1650 
 
 

10.- ¿Cuántos divisores tiene: 
 

A.-   92x124 
 
B.-   18x2792 
 
C.-   33x423 

 
 
11).- La edad del señor Javier es igual a la suma 

de los primeros 5 números primos. ¿Qué edad 
tiene el señor Javier? 

 
a) 17               b) 18               c) 25            
d) 27               e) 28 
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12).- ¿Cuántos divisores tiene el número 16? 
 
   a) 1                b) 2            c) 4              
   d) 5                e) 6 
 
 

13).- ¿Cuántos divisores primos tiene el 
            número 12?  

 
 a) 1               b) 2             c) 3             
 d) 4               e) 5 

 
 
14).- Halla la suma de los divisores primos de 60. 

 
 a) 2            b) 5           c) 7          
 d) 8            e) 10 

 
 
15.- Sea el número : 
 

N= 32x5x7x112 
 

¿Cuántos divisores tiene N? 
 

a) 4              b) 9           c) 18           
d) 36            e) 48 

 
 
16.- Sea el número : 
 

N = 24x3x55 
 

¿Cuántos divisores tiene N? 
 

a) 12             b) 60            c) 40          
d) 35            e) 54 

 
 
17.-  Si :  A = Cantidad de divisores de 8. 

 B = Cantidad de divisores de 18. 
 

Halla: ( A + B ) 
 
a) 6              b) 7           c) 8        
d) 10            e) 9 
 
 

18.- Halla la cantidad de divisores de 62500. 
 

a) 10           b) 18           c) 21       
d) 24           e) 30 

 
 

19.- ¿Cuál de los siguientes números tiene mayor 
cantidad de divisores? 

I. 225 
II. 196 
III. 441 
 

a) I  b) II  c) III 
d) I y II e) Los tres tienen por igual. 

20) .- Sea el número: 
 

N = 33x5x7x112 
 

¿Cuántos divisores tiene N? 
 
    a) 4               b) 9                 c) 18           
    d) 36               e) 48 
 
 
21).- ¿cuantos divisores posee 231000? 
 

a) 124  b) 125  c) 128 
  d) 127  e) 118 
 
 
22) .- Sea el número: 

N = 23x3x55 
 

¿Cuántos divisores tiene N? 
 
    a) 12             b) 48            c) 40          
    d) 35            e) 54 
 
 
23) .- Sea el número: 

M = 2nx53x72 
 

Donde la cantidad de divisores de M es 72. 
Calcula “n”. 

  
a) 2           b) 3          c) 4        
d) 5           e) 6 
 
 

24).-¿Cuántos divisores compuestos tiene 3872? 
 

a) 14  b) 16  c) 15 
  d) 17  e) 18 
 
 
25) .-  Si :  N = 2nx34  tiene 35  divisores. Halla 

“n”.  
 

a) 5            b) 4           c) 8        
d) 3            e) 6 

 
 

26).-Si : 25 x 15 tiene 24 divisores. Halla el valor 
de . 

 
  a) 5            b) 4           c) 8        
  d) 3            e) 6 

 
 
27).-Halla el valor de “x” si N = 6 . 8x tiene 16 

divisores. 
    

a) 2  b) 4  c) 8 
     d) 6  e) 10 
 
 



           ARITMÉTICA – SEGUNDO DE SECUNDARIA 

 

www.EjerciciosdeMatematica.com 
 

28).- Halla “n”, si M = 77x9n  tiene 60 divisores. 
 

a) 6              b) 8           c) 7       
d) 9              e) 3 
 
 

29).- Si P = 21n-3  tiene 169 divisores. Halla “n” 
 
a) 14                b)16           c) 11      
d) 17                e) 15 

 
 

30) .- Sea el número: 
M = 2nx52x7 

 
Donde la cantidad de divisores de M es 30. 
Calcula “n”. 

  
  a) 2                b) 3                c) 4        
  d) 5                e) 6 
 
 

31).- Si : 122n tiene 63 divisores más que 12n. 
Halla “n” 

 
 a) 6         b) 3  c) 5        
 d) 2          e) 4 

 
 
32).- Halla “x” si : N = 6 x 162x tiene 40 divisores. 
 

 a) 2         b) 3 c) 4  
 d) 5         e) 1 
 
 

33).-Halla el valor de “x” si N = 6 . 8x tiene 28 
divisores. 

 
a) 2  b) 4  c) 8 
d) 6  e) 10 
 
 

34).- ¿Cuántos ceros debe tener? 
N = 2000  . . . 00 

 Para que el resultado tenga 56 divisores? 
 

a) 4         b) 5 c) 6         
d) 7         e) 8 
 
 

35).- ¿Cuántos divisores compuestos tiene el 
número 6930? 

 
a) 40  b) 41  c) 42 
d) 43  e) 44 

 
 

36).- Si : N = 13k+2 – 13k tiene 75 divisores 
compuestos. Halla “k” 

 
a) 2  b) 3  c) 4         
d) 5  e) 6 
 

 
 
 

   CLAVES DE RESPUESTAS 
1)  c 2)  e 3)   4)   5)   

6) a 7)  c 8)   9)  10)  

11) e 12) d 13) b 14) e 15) d 

16) b 17) d 18) c 19) e 20) e 

   21) c 22) b 23) d 24) c 25) e 

   26) d 27)a       28) c 29) e 30) c 

   31) b 32) a 33) b 34) c 35)c   

 36)c   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


